

### RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICĂRI

Ca urmare a solicitărilor de clarificări cu privire la achiziția de servicii de telefonie mobilă, Consiliul Județean Timiș face următoarele precizări:

**Întrebarea 1:** "Pentru a putea prezenta oferta tehnică și eventuale propuneri de amendamente la contract în conformitate cu cerințele Dvs. vă rugăm să ne transmiteți în format editabil (MS Word) Caietul de sarcini și Modelul de contract."

**Răspuns:** Precizăm că, atât caietul de sarcini, cât și modelul de contract se află postate pe site-ul propriu al Consiliului Județean Timiș.

**Întrebarea 2:** "Va rugăm să acceptați ca pentru terminalele solicitate la Categoria II să fie oferite și terminale cu micro SIM. La realizarea răspunsului dvs. vă rugăm să luați în considerare faptul că funcționarea serviciilor achiziționate nu va fi afectată."

**Răspuns:** Menționăm că achizitorul acceptă ca pentru terminalele solicitate la Categoria II - tip II A - Smartphone să fie oferite și terminale cu micro SIM, nano SIM. Pentru terminalele solicitate la Categoria II - tip II B – nu este specificat în caietul de sarcini tipul de cartelă SIM, în consecință pot fi acceptate terminale având orice tip de cartelă SIM.

**Întrebarea 3:** "Va rugăm să acceptați ca pentru terminalele solicitate la Categoria II să fie oferite și terminale cu ecran cu densitate de minim 218 ppi. La realizarea răspunsului dvs. vă rugăm să luați în considerare faptul că funcționarea serviciilor achiziționate nu va fi afectată."

**Răspuns:** Menționăm că achizitorul nu acceptă ca pentru terminalele solicitate la Categoria II - tip II A - Smartphone să fie oferite terminale cu ecran cu densitate de minim 218 ppi. Pentru terminalele solicitate la Categoria II - tip II B condiția din caietul de sarcini privind densitatea ecranului este de minim 143 ppi, astfel că pot fi oferite pentru această categorie și terminale cu caracteristici superioare.

**Întrebarea 4:** "Va rugăm să acceptați ca pentru terminalele solicitate la Categoria II să fie oferite și terminale cu o durată a bateriei înconvoorbiri 3G de minim 6,5 ore. La realizarea răspunsului dvs. vă rugăm să luați în considerare faptul că funcționarea serviciilor achiziționate nu va fi afectată."

**Răspuns:** Menționăm că achizitorul nu acceptă ca pentru terminalele solicitate la Categoria II să fie oferite terminale cu o durată a bateriei în convoorbiri 3G de minim 6,5 ore.

DIRECTOR EXECUTIV,  
Radu ȘERBAN



Întocmit,  
Stingăciu Darius

